

# BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Kultúrno – spoločenské noviny obyvateľov mesta Bánovce nad Bebravou

Číslo 4

30. január 2012

NEPREDAJNÉ

## Zápis prvákov 8. a 9. februára

Mesto Bánovce nad Bebravou oznamuje, že zápis detí do prvého ročníka základných škôl pre školský rok 2012/2013 sa uskutoční vo všetkých základných školách mesta **v dňoch 8. a 9. februára 2012 v čase od 10.00 h do 16.00 h**. Zápis sa dotýka detí narodených od 1. 9. 2005 do 31.8. 2006 a detí, ktoré mali odloženú povinnú školskú dochádzku.

Rodič je povinný prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. V prípade, že si zákonný zástupca nesplní túto povinnosť, dopustí sa priestupku, za ktorý mesto môže uložiť pokutu do 331,93 €. Rodič zapíše dieťa do školy v obvode, v ktorom má trvalý pobyt. Mesto ako zriaďovateľ na základe podkladov z evidencie obyvateľstva schválilo počet tried 1. ročníka pre každú školu a školské obvody.

**Ďalšie informácie o zápise môžu rodičia získať osobne na riaditeľstvách jednotlivých škôl alebo na ich webových stránkach.**

## Mesto je na voľby pripravené a pozýva politické strany na stretnutie

Ústava SR zakotvuje volebné právo ako základné ústavné právo umožňujúce občanom zúčastňovať sa na správe verejných vecí priamo alebo slobodnou voľbou svojich zástupcov. Z dôvodu, že voľby do Národnej rady SR budú už 10. marca 2012, naša redakcia navštívila prednostu Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou Juraja Gregora.

### ■ Ako je mesto Bánovce nad Bebravou pripravené na tieto voľby?

Zatiaľ je všetko v poriadku, tak ako po iné voľby sme pripravení ich zabezpečiť bez problémov. Predseda NR SR určil deň konania volieb na sobotu 10. marca 2012 v čase od 7.00 do 22.00 hodiny. V našom meste je zriadených 18 volebných okrskov a oproti predchádzajúcim voľbám nie sú zmenené ani volebné miestnosti. V najbližších dňoch každý volič dostane domov informáciu o čase a mieste konania volieb, o svojom volebnom okrsku a o volebnej miestnosti. K tomu bude priložený aj zoznam kandidátov.

### ■ Čo majú robiť voliči, ktorí budú napríklad odcestovaní?

Volič, ktorý sa v deň volieb nebude zdržiavať v mieste svojho trvalého pobytu, teda nebude môcť voliť vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, môže požiadať mestský úrad o vydanie voličského preukazu. Žiadosť o jeho vydanie podáva volič osobne, alebo prostredníctvom ním splnomocnenej osoby na mestský úrad, 1. poschodie, č. dverí 20, v čase od 9. februára do 8. marca v úradných hodinách. Mesto vydá voličovi voličský preukaz v deň podania žiadosti. V prípade potreby, alebo nejasností sa môžu občania informovať u Anežky Znášikovej, vedúcej odboru evidencie a vnútornej správy mestského úradu, alebo telefonicky na 7603762, alebo 0907 787 525.

### ■ Určite bude veľa otázok k výlepným plochám na volebné plagáty v predvolebnej kampani...

V zmysle zákona č. 333/2004 Z. z. dáva mesto a správca výlepných plôch - mestské kultúrne stredisko k dispozícii priestor pre vylepovanie plagátov v rámci predvolebnej kampane pre všetky zaregistrované politické subjekty. Plochy budú poskytnuté v zmysle VZN č. 30 a podľa VZN č. 18 je vylepovaním plagátov poverené mestské kultúrne stredisko. Za neoprávnené vylepovanie plagátov môže mestská polícia vyberať pokuty podľa sadzieb stanovených týmto VZN. V prípade záujmu o túto službu môžu záujemcovia kontaktovať mestské kultúrne stredisko na telefónnom čísle 7603016, prípadne na mejlovej adrese info@kulturabn.sk.

### ■ Očakávate poriadok pri vylepovaní plagátov politických strán vo volebnej kampani?

Nie je dôvod na poplach. Obec je povinná vyhradiť miesta, na ktorých možno 21 dní pred voľbami umiestniť volebné plagáty a iné nosiče informácií. Vyhradená plocha musí zodpovedať zásadám rovnosti kandidujúcich politických strán, alebo koalícií. Výlepne plochy budú na siedmich betónových informačných valcoch, ktoré sa nachádzajú na území nášho mesta.

**Dňa 8. februára o 15.00 h sa uskutoční v zasadačke mestského úradu na Farskej ulici žrebovanie umiestnenia na výlepných plochách pre predvolebnú kampan politických strán. Na toto losovanie pozývame predsedov politických strán.** redakcia

## Dancando na dvoch bánovských plesoch



Príťažlivé dievčatá z Tanečného štúdia DANCANDO z bánovskej SZUŠ, ktoré rozprúdili krv v žilách nejednému plesajúcemu na nedávnych dvoch prominentných plesoch – Plese mikroregiónu Bánovecko a Plese policajtov. Viac o oboch plesoch na 3. strane.

Foto: Mário Zachar

## Čerpačky zdvihli ceny aj u nás

V posledných dňoch médiá zaplavili správy o zvyšovaní cien za pohonné látky. Je to pravda. Podľa internetového portálu natanukuj.sk je na vine Irán. Všetky členské štáty Európskej únie totiž na Teherán uvalili embargo, týkajúce sa dovozu ropy, a to kvôli údajnému vývoju nukleárneho arzenálu. Irán obvinenia odmieta a obhajuje sa tým, že svoj jadrový program využíva výlučne

na mierové účely. Nech už je pravdou ktoréhokoľvek z tvrdení, následky sporu opäť raz pocíti obyčajný človek. Na jednej strane je pekné, že všetkých 27 členských štátov EÚ je jednotných, no dokedy budeme nútení siahať hlbšie do peňaženiek? Nielen potraviny, i benzín zdražel. Jeho cena môže dokonca porásť ešte vyššie. Dali sme si tú náhmu a zisťovali ceny za benzín na všetkých

troch čerpacích staniách v Bánovciach nad Bebravou (v súčasnosti môže byť cena benzínu nižšia, stabilná, ba i vyššia).

**Slovákov však neopúšťa humor ani v tých najťažších chvíľach: „Keď k nám v roku 863 prišli zo Solúnu Konštantín a Metod, tak to sme ešte netušili, že si po vyše 1100 rokoch Grécko využíva cestovne, diéty a aj úroky z omeškania...“** Katarína Mišíková

Prehľad cien na bánovských čerpacích staniách sme zisťovali telefonicky v piatok 27. januára:



### SLOVNAFT

Tempo+95	1,50 eura
Tempo+Diesel	1,42 eura
EVO Diesel (aditívum)	1,59 eura



### AGIP

SuperTech Natural 95 (aditívum)	1,494 eura
Natural 98	1,614 eura
DieselTech (aditívum)	1,415 eura



### OKTAN

UNI 91	1,56 eura
UNI 95	1,57 eura
Natural 95	1,53 eura
Natural 95 (aditívum)	1,60 eura
Nafta	1,44 eura

**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

### Ponuka nájmu nebytových priestorov

Mesto Bánovce nad Bebravou, zastúpené primátorom mesta Mariánom Chovancom, v zmysle uznesenia Mestskej rady ponúka možnosť uchádzať sa o

**nájom nebytových priestorov v Dome služieb**  
Námestie L. Štúra 7/7, Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta.

Ide o:

**č. 1 - priestory na 1. poschodí s podlahovou plochou 32,5 m<sup>2</sup>.**

**č. 2 - priestory na 1. poschodí s podlahovou plochou 20,24 m<sup>2</sup>.**

Minimálna cena nájmu za 1 m<sup>2</sup>/rok je: 50 €/m<sup>2</sup>/rok s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady.

Záujemcovia môžu svoje cenové ponuky doručiť osobne - do podateľne MsÚ alebo poštou v zalepenej obálke s označením:

„Neotvárat – nájom nebytových priestorov – Dom služieb“ na adresu MsÚ v lehote **do 15. februára 2012** do 12. h.

Bližšie informácie u Renaty Šujanovej, č.t. 038/7603517.

Mesto Bánovce nad Bebravou si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a neuzavrieť nájomnú zmluvu so žiadnym uchádzačom.

## Úľavy na poplatku za komunálny odpad

Mesto Bánovce nad Bebravou informuje občanov, že **poplatok za tuhé komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre rok 2012 zostáva zachovaný, tzn. vo výške 24,82 €** na občana a rok, tak ako tomu bolo v roku 2011. Uvedená výška poplatku bola schválená poslancami Mestského zastupiteľstva v decembri 2011 prijatím uznesenia.

Vzhľadom na pretrvávajúcu ekonomicko-hospodársku krízu, rastúce výdavky mesta spojené s nakladaním s odpadmi, zvyšujúce sa množstvo odpadov, zväčšenie vývozných vzdialeností na skládku odpadov, vyššie ceny za uloženie odpadov na skládku oproti minulým rokom, mesto **úľavy na poplatku za tuhé komunálne odpady a drobné stavebné odpady na obdobie roka 2012 a aj v ďalšom období nebude poskytovať.**

Dôvodom prijatia tohto rozhodnutia je skutočnosť, že mesto komplexné nakladanie s od-

padmi dlhodobo dotuje na úkor iných dôležitých činností vyplývajúcich pre mesto z platných zákonov SR.

Kategórie na poskytnutie úľav uvedené v zákone č. 582/2004 o miestnych daniach a poplatku za TKO a DSO (občania, ktorí sa dlhodobo zdržiavajú, pracujú v zahraničí...) budú poskytované v súlade s VZN č. 68 o miestnom poplatku za TKO a DSO. V zmysle platných predpisov sú obce a mestá povinné pokrývať nakladanie s odpadmi v plnej výške výlučne z výberu miestneho poplatku, ktorý stanovujú jedenkrát ročne a schvaľujú zastupiteľstvom. Poskytovanie iných úľav než sú určené zákonom, by viedlo k výraznému nárastu výšky poplatku v budúcich rozpočtových rokoch.

Veríme, že naši občania chápu vážnosť situácie a nevyhnutnosť zo strany mesta pristúpiť k takémuto opatreniu.

Mesto Bánovce nad Bebravou

**5 a 7 miestne**

# BN TAXI

NONSTOP

bezplatná linka

## 0800 900 999

## 0904 10 90 80

---

**Prenájom vozidiel už od 16,60 €/deň**  
[www.autopozicovna.bn.sk](http://www.autopozicovna.bn.sk)

## Výročná schôdza dobrovoľných hasičov

V Kultúrnom dome v Dolných Ozorovciach sa 21. januára pod jednou strechou stretlo niekoľko desiatok dobrovoľných hasičov. Nešlo o žiaden požiar, ale výročnú členskú schôdzu pod taktovkou Jaroslava Podluckého. Zúčastnení zrekapitulovali predchádzajúci rok a priblížili si plány na ten nastávajúci. Súčasťou schôdze bolo aj oceňovanie. Za vernosť dobrovoľným hasičom si na pamiatku slávnostne odovzdanú stužku prevzali hneď štyria členovia tohto zboru. Medzi dobrovoľnými hasičmi sme objavili aj vzácnych hostí – poslancu NR SR Ľubomíra Želiezku a primátora Bánoviec nad Bebravou Mariána Chovanca. Obaja pozvaní hostia vyjadrili hasičom z Dolných Ozoroviec svoje sympatie, pričom primátor podotkol, že záslužné aktivity našej mládeže zaiste podporí. *Andrej Jakubík*

### MESTSKÁ POLÍCIA HLÁSI

Dňa 18.1. o 21.00 h hliadka MsP bola privolaná do NC Kaufland, kde došlo k drobnej krádeži, ktorej sa dopustil M.Č. Priestupok bol vyriešený na mieste v blokovom konaní.

V ten istý deň o 22.00 h bola hliadka MsP privolaná na interné oddelenie Nemocnice s poliklinikou, kde ošetrovaná pacientka nechcela opustiť priestory oddelenia. Po príchode hliadky ošetrovaná M.CH. odmietla podpísať správu o ošetrení a odišla.

### Policaji v bánovskom gymnáziu

V piatok 13. januára 2012 do Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou zavítali mestskí policajti. Nie, neprišli sem vyšetrovať, ale porozprávať sa so žiakmi spoločenskovedného seminára. Hovorilo sa o práci polície, o zákone, trest-

nom zákone, pokutách za rôzne priestupky a správaní sa na verejnosti. Atmosféra bola uvoľnená, diskusia živá. Beseda trvala dve hodiny. O takéto spretrenie vyučovania sa postarala pedagogička Magdaléna Dobiášová. *(ma)*

### STAČÍ JEDEN HLUPÁK...

## Nevinní platia za chyby bezohľadných vodičov!

Cesta autom po meste je o niečo náročnejšia, keďže sa treba zaradovať do pruhov a dávať pozor na semafore. Dnes však viem, že nie je taká nebezpečná, ako jazda s deväťdesiatkou na tachometri...

Bolo asi štvrt' na dve, keď som sa vracala z Trenčína do Bánoviec nad Bebravou. Štyri hodiny v rozhlasovom éteri poriadne vyštávia a človek je rád, že si konečne vyvetrá hlavu šoférom v aute pri počúvaní dobrej hudby. Bola som kúsok za Radarom, keď som počula sirény sanitiek. Bolo ich hneď niekoľko a signalizovali, že sa v okolí stalo niečo závažné. Cesta z Trenčína v piatok 20. januára na mňa zapôsobila natoľko, že ešte aj dnes mám pred očami tie isté zábery, ktoré sa spájajú s tragickou dopravnou nehodou. Vtedy som ani len netušila, prečo polícia odklonila dopravu z hlavného ťahu na vedľajší, vedúci cez okolité obce, ale nič mi hovorilo, že nešlo len o malé ťuknutie sa dvoch automobilov. Popoludní v rýchlych televíznych novinách som sa dopočula o vážnej dopravnej nehode, ktorá si vyžiadala ľudský život. Mladík z Novej Dubnice bol, paradoxne, na ceste na pohreb príbuznému, spolu so svojou mamou, keď do nich zozadu narazil kamión. Túto zrážku, žiaľ, neprežil 39-ročný Pavol, ktorý bol v nesprávnom čase na nesprávnom mieste.

Na druhý deň, skoro ráno, som sa stretla so známym a jeho prvá otázka sa týkala práve predchádzajúceho dňa a tragickej dopravnej nehody. Z jeho rozprávania vysvitlo, že v čase nehody sa nachádzal v kolóne áut, smerujúcich do Trenčína a celú nehodu videl na vlastné oči. Sokovali ma jeho slová, ktorými opisoval priebeh nehody a sekundy krátko pred ňou. Na vlastné oči videl, že mladík v žltom Seate sa len snažil vyhnúť zrážke s oproti idúcim autom, ktoré predbiehalo kamión za kamiónom, bezohľadne a nerozvážne. Bohužiaľ, za agresívnu jazdu zaplatil svojím životom úplne niekto iný – nevinný Pavol.

Naozaj neviem, čo treba urobiť preto, aby na hlúposť nezodpovedných nedoplácali nevinní. Aby sa konečne na nespravodlivom Slovensku objavila spravodlivosť... Stačí jeden hlupák za volantom a všetkému je koniec! Je jedno či ste skúšky v autoškole zložili na prvýkrát, či ste mali plný počet bodov, či ste psychotesty zvládli ľavou-zadnou a jazdíte roky bez nehody, zodpovedne. Stačí jeden hlupák za volantom a budúcnosť sa stane minulosťou.

Katarína Mišíková



# OPTIK GALERIA

dokonalé okuliare

**OKULIARE** - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

**SKLÁ** - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

**KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY** - všetky značky za internetovú cenu

**MERANIE ZRAKU** - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel: 038 3810015, mail: [optikgaleria@gmail.com](mailto:optikgaleria@gmail.com)

výroba **reklamy**  
**pečiatky**

## COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Narodili sa

Martin Garaj, Viktória Tomášová, Kristián Kolarovič, Adela Krajčíková, Lucia Krchliková, Sofia Matúšová, Stela Hrková, Jakub Jančovič, Monika Petreje, Filip Janega, Nina Dašková, Anete Haragová

### Opustili nás

Dáša Bíleková, rod. Bíleková (1968), Mária Reisenhofferová, rod. Országhová (1928), Mária Hrubá 1919

**MSKS** Bánovce nad Bebravou  
vás pozýva

**11.2.2012 o 20.00**  
**OLDIES PARTY**  
s DJ Kajom



**Vstupné - 1.50 €**

Nefajčiarsky priestor  
Súťaž o najlepšie retro kostýmy

**MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU  
OTVÁRA V ROKU 2012:**

- JAZYKOVÉ KURZY ANGLIČTINY, NEMČINY A RUŠTINY PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH, PRE DETI I DOSPELÝCH, INTENZÍVNE I DLHODOBÉ
- CERTIFIKOVANÝ KURZ PRE OPATROVATEĽOV PLATNÝ V CELEJ EÚ
- ZÁKLADY PRÁCE NA OSOBNOM POČÍTAČI
- JEDNODUCHÉ A PODVOJNÉ ÚČTOVNÍCTVO
- KURZ HRY NA GITARU PRE ZAČIATOČNÍKOV I POKROČILÝCH
- ORIENTÁLNE TANCE PRE ZAČIATOČNÍKY I POKROČILÉ, KURZ JOGY, KALANETIKY A AEROBICU

č.t. 038/760 30 16, zuc@kulturabn.sk



## Vítazi súťaže Šaliansky Matko

V dopoludňajších hodinách 12. januára sa konal 19. ročník okresného kola prednesu slovenskej povesti žiakov základných škôl okresu Bánovce nad Bebravou ŠALIANSKY MÁTKO J.C. Hronského, do ktorého sa zapojilo 26 detí. O víťazoch rozhodla porota v zložení Zuzana Varhaníková, Eva Lavříková a Dana Čačková.

V I. kategórii prvé tri miesta obsadili Janka Ondrušková zo ZŠ Duklianska, Nina Danišová zo ZŠ Školská, Laura

Mišáková zo ZŠ Slatina nad Bebravou, v II. kategórii Annamária Pajtinková zo ZŠ Slatina nad Bebravou, Samuel Petrov zo ZŠ Duklianska, Nina Kurtišová zo ZŠ Gorazdova, v III. kategórii Kamila Kurtišová zo ZŠ Gorazdova, Peter Hrabíček zo ZŠ Partizánska, Karolína Kiripolská zo ZŠ Duklianska.

Súťažiaci zo všetkých troch kategórií, ktorí skončili na prvom mieste, postupujú do krajského kola. Všetkým víťazom srdečne blahoželáme.

## Ples dôchodcov

Mesto Bánovce nad Bebravou vás pozýva na spoločenské posedenie pri príležitosti fašiangových osláv – Ples dôchodcov dňa **16. februára 2012 o 15.00 hodine** v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever. Vstupenky v hodnote 1 euro na osobu si môžete zakúpiť na mestskom úrade na prízemí č. dverí 17 od 30. januára do 10. februára 2012 v čase od 14.00 h do 15.00 h.

# Ples mikroregiónu Bánovecko



lístky a v rámci kultúrneho programu štekľivý kankán. Nechýbala bohatá tombola či ochotný personál v dobre zásobenom bufete. Organizačný tím zložený z členov mikroregiónu pre návštevníkov pripravil skutočne veľmi príjemné prostredie, čoho dôkazom bol neskorý odchod domov v nedeľu ráno. Budúci rok sa tešíme na jubilejný 10. ročník.

Blanka Kodajová

Januárová ponuka tohtoročných plesov bola naozaj pestrá. Jednou z tradičných slávností, ktoré sa rok čo rok konajú v našom meste, bol Ples mikroregiónu Bánovecko. Deviaty ročník sa vyznačoval skvelou zábavou s dlhými tanečnými kolami a krátkymi prestávkami. Skvelú atmosféru si do MsKS na sídlisku Sever prišlo vychutnať viac ako dvesto hostí. Sobotný večer dýchal bohatým kultúrnym programom, v ktorom sa blysl tanečnice štúdia Dancando pri SZUŠ (na foto hore), speváci Natália Flórová, Patrik Horňák s korepetítorom Ľubom Zelenákom, ale i hudobná skupina Baróni, hrajúca počas celej noci. Za raritu plesu môžeme považovať krojované dvojice, predávajúce tombolové



Domacia hudobná skupina Baróni

## Zabávali sa aj policajti a hasiči

V našom meste sa už po jedenásty raz plesajúci bavili pod záštitou Športového klubu polície v priestoroch Domu kultúry. Organizátori privítali hostí prípitkom a sladkým potešením. Úvodným tancom plesu bol už tradičný valčík. Nechýbalo ani tanečné štúdio DANCANDO, z ktorého dievčatá rozprúdili krv v žilách nejednému plesajúcemu. Zatancovali tance v štýle latino či kankán. O tanečné kolá sa po celý večer starala všetkým veľmi dobre známa skupina KTM. Po polnoci sa na pódium objavili umelci z Čiech – vtipná trojica Maxim Turbulenc. Športový klub polície sa ani tento rok nedal zahanbiť a pre plesajúcich hostí pripravil nielen nádhernú výzdobu, ale i chuťové poháriky dostali v ten večer zabrat! Celkovú atmosféru Plesu policajtov dotvárali honosné róby dám, ktoré si môžete pozrieť aj v reportáži Bánovského televízneho vysielania.

Silvia Bérešová



Ples pre príslušníkov PZ, HaZ, MsP a ich sympatizantov otvoril prezident ŠKP a súčasne riaditeľ OR PZ Miloš Šagát, ktorý privítal okrem iných aj funkcionárov Krajského riaditeľstva PZ v Trenčíne s partnerkami. O tom, že tento ples patrí každoročne k jedným z najlepších v okrese, svedčí aj fakt, že 260 miest na tento ples bolo beznádejne vypredaných už v minulom roku.

## Valentínska súťaž!

Sviatok zalúbených sa blíži!

Zapoj sa do našej súťaže pre zalúbencov a vyhraj!

Bánovské noviny pre vás pripravili niekoľko hodnotných cien! Vyplnený ústrižok vystrihni, prines nám ho do 8. februára 2012 do Mestského kultúrneho strediska na sídlisku Sever v Bánovciach nad Bebravou a hraj o romantické ceny!

Zaiste nepohrdneš večerou pre dve osoby či zmenou vizáže a účesu. A ak chceš, pripíš aj valentínske blahoželanie. To najoriginálnejšie uverejníme s menami výhercov 13. februára, samozrejme aj s menom komu je určené!!!

Ceny:

- 1 x romantická večera pre dvoch v motoreste ESO (Dallas)
- 3 x darčeková poukážka na kávu pre dvoch podľa vlastného výberu (kaviareň DejaVu)
- 2 x darčeková poukážka na strihanie a úpravu účesu (salón Mischell)
- 1 x darčeková poukážka na pregelovanie prírodných nechťov + lakovanie (salón Mischell)
- 1 x darčeková poukážka na pedikúru (salón Mischell)

Valentínska súťaž  
s Bánovskými novinami



Meno a priezvisko: .....

Tel. číslo: .....

e-mailová adresa: .....

